
Harry Potter-cała saga

średnio trudny

Poziom trudności: Średni

1. W V części Syriusz wypowiada te słowa: &quot;Świat nie dzieli się na dobrych ludzi i ... ,

Harry.&quot;

A - złych

B - niedobrych

C - śmierciożerców

2. Zaklęcie Pełnego Porażenia Ciała brzmiało:

A - Accio

B - Petrificus Totallus

C - Diffindo

3. Mama Rona marzyła o:

A - żelazku

B - skrzacie domowym

C - nowym zestawie rondli

4. Ulubiony deser Harrego to:

A - galaretka

B - pudding ze śliwkami

C - budyń karmelowy

5. Patronus ojca Rona to była:

A - kotka

B - łasica

C - łania

6. Skrzatka występująca w VI nazywała się ...

A - Bajdka

B - Bujdka

C - Bajka
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7. Ile imion miał Dumbledore?

A - 4

B - 1

C - 3

D - 7

8. Dewiza rodziny Blacków brzmiała:

A - Toujours Pur

B - Tojours Pour

C - Toujours Por

9. Freda Weasleya zabił ...

A - Rookwood

B - Yaxley

C - Voldemort

D - Bellatrix

10. Siostra Dumbledore'a miała na imię:

A - Ariana

B - Alina

C - Arianna

11. Petunia znienawidziła (najprawdopodobniej) własną siostrę ...

A - bo zabrała jej Severusa

B - z zadrości i wstydu, że ona sama jest mugolką

C - bo nie potrafiła tego co ona
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Harry Potter-cała saga

średnio trudny

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. C

5. B

6. B

7. A

8. A

9. A

10. A

11. B
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